

## Udelené ocenenia mesta H o l í ě

Názov ocenenia	Rok	Ocenení občania
Čestné občianstvo mesta	2003	<b>Dr. Otto von Habsburg</b> , Nemecko - za celoživotný prínos k zjednoteniu Európy na pôde Európskeho parlamentu a za prínos rodu Habsburg k rozvoju nášho mesta v minulosti.
	2004	<b>MUDr. Heinz Jakob Tauber</b> , Izrael - za vydanie knihy „Atlantída holičských židov“
	2004	<b>Pavol Proksa</b> , Holič - za autorstvo rukopisu dejin evanjelickej cirkvi v Holiči
in memoriam	2004	<b>Jozef Havran</b> , Holič - za dlhoročnú kňazskú službu a pastoračiu
	2009	<b>Oľga Bartošiková</b> , akad.maliarka, Bratislava - za reprezentáciu mesta v oblasti výtvarného umenia
in memoriam	2010	<b>Prof.Ing. Jozef Čabelka</b> , Bratislava pri príležitosti 100. výročia jeho narodenia
		významná osobnosť mesta
	2010	<b>Jürgen Eissmann</b> - majiteľ firmy Eissmann Slovakia v Holiči - založenie spoločnosti, ktorá i počas krízy dokázala udržať zamestnanosť obyvateľov mesta
	2011	<b>Peter Baláž</b> , Hlohovec - za propagáciu mesta a organizáciu športových aktivít európskeho rozmeru
in memoriam	2012	<b>Vladimír Stehlík</b> , Skalica -za zásluhy o rozvoj leteckého športu, letiska a zachovanie jeho tradícií v meste.
	2013	<b>PhDr. Radoslav Ragač, PhD.</b> , - za autorstvo kníh o dejinách mesta Holič, ktoré významne prispeli k obohateniu duchovných a kultúrnych hodnôt a zviditeľneniu mesta
	2014	<b>Dr.h.c. Ing. Tibor Mikuš, PhD.</b> , TTSK Trnava - za napĺňanie osobného hesla „Úcta k tradíciám a zodpovednosť za budúcnosť“ a za prínos pri zabezpečovaní rozvojových aktivít mesta Holič
	2016	<b>Arcivojvoda Mag. Markus Salvator Habsburg-Lothringen</b> ( Rakúsko), za iniciatívny záujem o kultúrny rozvoj mesta a snahu napomôcť pri uzatvorení partnerskej spolupráce medzi mestom Holič a Mitteleuropäische Adels- und Rittergeschlechtmatrikel. (MeAM) Stiftung.
	2017	<b>Ján Bohuš (Hložany)</b> - za dlhoročnú partnerskú spoluprácu medzi mestom Holič a mestom Hložany
	2018	<b>protojerej Mgr. MUDr. Jakub Jacečko</b> Holič - za jeho obetavosť, prácu a stmelenie pravoslávnych veriacich v meste Holič a okolí.
	2019	<b>prof. Ing. Peter Baláž, PhD.</b> - za celoživotnú prácu ekonóma a univerzitného profesora, ako aj za spoločenskú reprezentáciu mesta Holič v zahraničí
	2021	<b>Doc. Ivan Galamboš</b> - za celoživotnú prácu autorizovaného reštaurátora, univerzitného profesora, ako aj za prínos a reprezentáciu mesta Holič a zviditeľnenie Holičskeho zámku a čínskych tapiet v zahraničí.
	2023	<b>Mgr. Barbora Masárová, PhD.</b> - za reprezentáciu mesta Holič a za prínos v oblasti kultúrneho umenia
	2024	<b>Mgr. Dušan Chanečka</b> - za úspešnú reprezentáciu žiakov v športe doma i v zahraničí a prínos v oblasti školstva.